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Dragi prijatelji, 

  

Ponovo vam kažem da je bio odličan prosvjed u Subotu!  Svaka čast svima prosvjedovateljima i 

organizatorima, te policiji koja je izašla u susret kako bi prosvjed i povorka uspjeli bez izgreda! 

  

Ostavio sam svoje posao kao inženjer u Americi 1998. godine kako bi došao u Hrvatsku pružiti pomoć i 

nadu mladima, jer sam smatrao i još uvijek smatram da od posljedica rata najviše pate mladi.  Već 13 

godina slušam vas kao stranac kako izražavate sve svoje emocije i svoje razočaranje.  Jasno mi je da 

ste razočarani, ogorčeni i ljuti na cijelu političku situaciju u RH s korupcijom u svim državnim tijelima, pa 

gotovo u Vladi i pravosuđu.  Jasno mi je što ste frustrirani s time što ne vidite nikakvu budućnost za sebe 

niti za svoje prijatelje i djecu.   Naravno, želite promjenu.  Naravno, želite državu bez korupcije.  Naravno, 

želite budućnost.  Naravno, želite uzrokovati promjenu u svojoj državi.  I to trebate napraviti.  I dobro ste 

počeli. 

  

Dozvolite sada da vas upozorim na par stvari koje sam primjetio u subotu koje idu vama na štetu.  A 

nemojte me krivo shvatite, prosvjed je vaš.  Prosvjed se organizira radi vas i vaše budućnosti.  Istina je da 

sam ja "outsider."  Ali mi je stalo do vas i vaše budućnosti.  Zato vas podupirem u borbi za pravnu državu 

bez korupcije i mafijaške vlade. 

  

No, opozicija će koristiti svaku vašu malu grešku protiv vas.  Gledajuću vijesti u nedjelju navečer primjetio 

sam da su više puta pokazivali iste snimke snimljene kod Markovog trga u Zagrebu dok 

su pokazivali nešto jako malo od mirnog prosvjeda na glavnom trgu.  Na prvom pogledu čini se da je to 

dobro, jer se može zaključiti da se može privući pozornost nasiljem.  To je istina, ali to je pogrešna 

pozornost.  Zapravo, opozicija voli to kada se događa takve nasilje, jer je onda opravdana kada izjavljuje 

ovakvu izjavu: "Najoštrije osuđujemo huligansko i barbarsko ponašanje u napadu na stranačke prostorije 

HDZ-a," kao što je Tomislav Ivić, predsjednik osječko-baranjskog HDZ-a u članku u Glasu Slavonije u 

ponedjeljak.  Normalno, znamo da nitko nije ponašao huliganski i barbarski, ali je tip uzeo priliku 

nedoličnog ponašanja jednog prosvjedovatelja koji je lupao na znak HDZ-a i grudanja njihove zgrade 

kako bi izvodio zaključak da je cijeli prosvjed huliganski i barbarski.  Također je napisano na 

stranici index.hr (http://www.index.hr/vijesti/clanak/u-osijeku-oko-tisucu-prosvjednika-sukobi-s-policijom-

ispred-zgrade-hdza-/539824.aspx#princ.iz.podruma) pod naslovom "U Osijeku oko tisuću prosvjednika: 

Sukob s policijom ispred zgrade HDZ-a": "Sukobi s policijom počeli su kada je masa sa središnjeg trga 

krenula prema sjedištu HDZ-a u Osijeku te su u jednom trenutkom na zgradu HDZ-a počeli bacati snježne 

grude i jaja."  Iako svi mi koji smo tamo bili znamo da nije bilo nikakvog sukoba s policijom, piše da je bilo. 

 Zapravo je bilo sukoba između fotoreportera pogođenog snježnim grudom i maloljetnika koji ga je 

vjerojatno gađao.  Ali bez obzira na to što je bilo i to što nije bilo, opozicija će koristiti sve što mogu protiv 

vas i vašeg pokreta kazujući da ste samo huligani koji uništavaju tuđu imovinu. 

  



Već 20 godina vam lažu i kradu i varaju.  Spustili su se na najniži nivo čovječanstva.  Nemojte se spustiti 

na njihov nivo.  Budite bolji od njih.  Znam da ste frustrirani i mislite da vas nitko ne sluša.  Vjerujem i ja 

da vas većina hrvatskih političara ignorira i misli da ćete brzo odustati.  A znam i da stranci čekaju vas. 

 Znam iz razgovora s konzulom u Američkom Veleposlanstvu da je američki veleposlanik svjestan o 

svemu tome što ne valja u Hrvatskoj.  Europska Unija je također svjesna. 

(http://www.youtube.com/watch?v=nBFCAoJavHk&feature=player_embedded)  A sad je na vama da 

pokažete Vladi i svijetu da niste huligani.  Sad je na vama da pokažete Vladi i svijetu da ste pošteni, 

ustrajni, odlučni i u pravu.  U tome ćete uspjeti jedino na miran način.  Vaši su borili u užasnom ratu za 

samostalnu demokratsku državu, i to ste dobili.  A sad je na vama da borite za svoja ljudska prava na 

pravi, miran i demokratski način.  Vaša je borba na neki način teža, ali sam uvjeren da možete uspjeti. 

  

Pozvali su me organizatori prosvjeda da budem redar.  Na to sam pristao zato što sam uvjeren da neće 

biti izgreda.  Svi vi možete pomoći da to opet bude uspješan prosvjed u subotu.  Kao što sam već 

spomenuo, opozicija će tražiti svaku sitnicu kako bi mogla reći da ste huligani, nacisti i sl. što niste.  Kako 

biste to izbjegli, morate se ponašati mirno i kulturno.  Nemojte im dati priliku pisati i govoriti loše o vama. 

 Kako bi bio najuspješniji prosvjed, preporučujem slijedeći kodeks ponašanja (Nemojte to smatrati da vam 

dajem pravilnik, jer nisam taj koji će vam dati pravilnik.  Nemam pravo na to.  Samo želim da budete 

uspješni): 

  

Poštujte policiju.  Policija vam je izašla u susret prošle subote kad nije bio prijavljen prosvjed.  Nije 

morala.  Mogla je spriječiti prosvjed i uhititi organizatore, jer se u demokratskoj državi javno 

okupljanje mora prijaviti unaprijed radi reda i mira.  To je normalno.  S tim što vam je policija izašla u 

susret prošle subote, vjerujem da ste već pridobili policiju i da će opet biti uz vas. 

  

Poštujte novinare.  Novinari će pisati i pokazati to što žele.  Oni su vam glas svijetu.  Nemoj im dati razlog 

pisati ružne stvari o vama. 

  

Poštujte tuđu i javnu imovinu.  Prosvjedujete zato što smatrate da vam političari i Vlada lažu, kradu i 

varaju već 20 godina.  Nemojte se spustiti na njihov nivo.  Oni vas ne poštuju.  Budite drugačiji od njih, 

nemojte uništavati tuđu i javnu imovinu. 

  

Nemojte pokrivate lice.  Jasno mi je da se neki od vas boje policije zbog raznih razloga.  Pošto dolaziš na 

miran prosvjed s mirnim namjerama, ne moraš se bojati.  A kad pokriješ lice, ljudi odmah zaključuju da si 

huligan.  Na mirnom prosvjedu nema huligana, svi ste pošteni ljudi koji se ne bojite tražiti svoja prava. 

  

Nemojte psovati.  Ako imaš priliku javno govoriti ili govoriti s novinarima, nemoj psovati.  Znam da smo se 

svi smijali kad smo gledali snimku Šešelja kako psuje na Haškom sudu.  Moram priznati da je izjava 

bila šokantna, pa sam se smijao.  Ali nitko ga dalje na sudu nije mogao ozbiljnom smatrati.  Ako koristiš 

takav jezik, nitko te van Hrvatske neće smatrati ozbiljnom. 

  



Izbjegavajte nazivanja pogrdnim imenima.  To se ničemu ne služi, pogotovo kada ponižavate druge 

nacionalne skupine poput Roma (cigana).  Možda vam se to čini smiješno, ali opozicija će na to reći da 

ste nacisti, pa ćete izgubiti vjerodostojnost.  Opet bih rekao, nemojte se spustiti na njihov nivo. 

  

Nemojte gađati nikoga i ništa ničim.  Tvoja je mirna prisutnost puno značajnija od gađanja snježnim 

grudama, jajima, bocama i sl. 

  

Nemojte ići pod utjecajem alkohola.  Znam da vas ima koji volite piti.  Nemam problema.  Sve ima svoje 

mjesto, ali alkohol nema mjesta na mirnom prosvjedu. 

  

Naveo sam gore svoja opažanja, jer ih smatram važnim za uspjeh vašeg mirnog prosvjeda.  Ja sam 

"outsider" ali volim ovdašnje narode.  Prosvjed je vaš.  Budućnost je vaša.  Država je vaša.  Ja vas 

podupirem dokle god mogu u mirnim prosvjedima, jer vas volim i znam da možete uspjeti. 

  

s poštovanjem, 

  

vaš vlč. Pavle 
 


